

8 **Interviu cu Tănase Barde, candidatul ARD Constanța în Colegiul 2 Senat**
„Iată de ce sunt ipocriți cei de la USL: n-au dat nimic înapoi. Au băgat mâna în buzunarul cetățeanului”



4 **Măine încep sărbătorile de iarnă la Peștera**
 Peștera devine în luna decembrie, și nu întâmplător, unul dintre principalele puncte de atracție ale județului. Surprizele sunt nenumărate și anul acesta, o feerie de lumini și culoare va cuprinde localitatea mâine, 7 decembrie.



3 **Țo, Călimărea și Sarafu au luat cu executare**
 „Condamnă inculpatul Straton Angel Lucian la pedeapsa de 2 ani și 4 luni de închisoare pentru săvârșirea infracțiunii de complicitate la vătămare corporală gravă”



JOI, 06 DECEMBRIE 2012
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



CERONAV a lansat cursurile OPITO pentru personalul offshore 7
 Ovidiu Cupșa, directorul CERONAV (Centrul Român pentru Pregătirea și Perfecționarea Personalului din Transporturi Navale), a susținut, ieri, o conferință de presă.



Tudor Șerban, candidatul ARD în Colegiul 3 Camera Deputaților
 „Electoratul dobrogean nu vrea să se întoarcă în partidul unic, așa cum vrea USL în perioada următoare” 8



Primăria Năvodari va oferi cadouri, de Moș Nicolae, copiilor 2
 Așa cum au fost obișnuiți în ultimii ani, sărbătorile de iarnă sunt un adevărat prilej de bucurie pentru copiii din orașul Năvodari. Orașelul copiilor, serbări, spectacole pentru cei mici și nu în ultimul rând, multe, multe cadouri, toate oferite de Primăria Năvodari și, bineînțeles, Moș Crăciun.

Eveniment istoric
A fost inaugurată conducta de gaze de la Mangalia 2
 Ieri, la Mangalia a fost inaugurată conducta de gaze naturale, care va alimenta centralele termice, firmele și gospodăriile din municipiu. Localnicii speră că, în curând, problemele cu încălzirea, cu care s-au confruntat în ultima perioadă, vor fi rezolvate și prețul pe care îl plătesc pentru gigacalorie va înregistra scăderi semnificative.



Cum a decurs campania electorală din perspectiva candidaților USL, Gheorghe Dragomir și Puiu Hașotti ... 5



Printre sărbătoriți se află și candidați la alegerile parlamentare

Zi mare pentru Nicușori și Nicolete

Astăzi este zi mare pentru creștini ortodocși. Îl prăznuim pe Sfântul Ierarh Nicolae, cunoscut drept „Făcătorul de Minuni” și „Protectorul copiilor”.

Constănțenii, la fel ca și ceilalți conaționali, se pregătesc de această zi de mare însemnătate creștinească. Nu puțini sunt oficialii de pe plan local din viață publică, fie ea socială, culturală, economică, politică sau sportivă a urbei, care își sărbătoresc ziua onomastică. Nicușor Constantinescu - președintele Consiliului Județean Constanța și Nicolae Matei - primarul orașului Năvodari, sunt doar două dintre personalitățile locale care îl au ca patron spiritual pe Sfântul Nicolae. Avem chiar și candidați la alegerile parlamentare care își serbează onomastica. Este vorba despre Nicolae Șandru - candidat PP-DD în Colegiul 6 Camera Deputaților și de senatorul Nicolae Moga, candidat în Colegiul 2 Senat. Potrivit statisticilor Direcției pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date din cadrul Ministerului Administrației și Internelor, 797.725 de cetățeni români, dintre care 513.595 bărbați și 284.130 femei, poartă numele Sfântului Ierarh Nicolae.



Pagina **7**
 NI
 KÓ
 AAO
 S

Ce câștigă localitatea Poarta Albă din împăduriri Delicoti și Chirilă au plantat primii puieți. Urmează alți 385.000



Nicolae Șandru, candidatul PP-DD în Colegiul 6 Camera Deputaților, în mijlocul alegătorilor din Topraisar



Nicolae Șandru, candidatul PP-DD Constanța la un mandat în Camera Deputaților, în Colegiul 6, s-a întâlnit ieri cu alegătorii din comuna Topraisar.

Candidatul USL Mircea Dobre: „Așteptăm de peste 8 ani acest moment. Așteptăm licitația și începerea lucrărilor”

S-a dat startul lucrărilor de reabilitare a pasajului Filimon Sârbu

Agitație mare ieri pe pasajul rutier Filimon Sârbu din municipiul Constanța. Autoritățile locale, candidații USL pentru alegerile parlamentare din 9 decembrie, consilierul de stat Valentin Preda și locuitorii ai municipiului s-au adunat pentru a da startul începerii lucrărilor de reabilitare a pasajului rutier Filimon Sârbu.

